
 

ВЪВЕДЕНИЕ  

Приоритет в професионалното образование и 
обучение в Европа е използването на 
подходящи информационни и комуникационни 
технологии.  
 
Въпреки многобройните успешни програми и 
пилотни проекти и инициативи в страните 
членки на ЕС съществуват съществени 
различия  по отношение на реализирането на 
електронното обучение (e-обучение) в 
професионалните училища и институциите за 
професионално образование и обучение. 
 
Някои от необходимите условия за повишаване  
значението на електронното обучение в 
професионалното образование и обучение са: 
 

 информиране на туторите (обучаващите) за 
предимствата на електронното обучение. 

 
 обучаване на учители за е-тутори 

ПАРТНЬОРСКИ ОРГАНИЗАЦИИ

Този проект е финансиран с подкрепата на 
Европейската комисия. Тази публикация (съобщение) 
отразява само личните виждания на нейния автор и от 

Комисията не може да бъде търсена отговорност за 
използването на съдържащата се в нея информация.

Разработване и изпробване  

на модули за е-обучение  

с учители  

в професионалното образование 

и обучение  

за е-тутори в Европа 



 

ЦЕЛИ

1. Концепция, разработване и сертифициране 
на модули за е-обучение на учители в сферата 
на професионалното образовение като е-тутори 
и създаване на постоянни екипи за  
е-компетенции. 

 
При приключване на проекта тези модули ще 
бъдат предоставени на разположение на 
английски и немски език, както и на езиците на 
партньорите по проекта. Тези модули могат да 
бъдат използвани за самостоятелно обучение и 
за обучение с помощта на тутори в комбинация 
с традиционните методи на обучение. 

 
 

2. Трансфер на успешни елементи от проекта 
„Е-училище”, „Европейски е-тутор”, „Профе-
сионално обучение на възрастни – умения за 
цял живот” и „Е-компетенции” в професио-
налното образование и обучение на избрани 
страни (Германия, Холандия и България), както 
и подготовка на екипи за е-компетенции.  

3. Обучение на учители в сферата на професионал-
ното образование за е-тутори чрез изпробване на 
разработените модули за е-обучение в избрани 
страни, създаване на постоянни екипи за   
е-компетенции. 
 
 
4. Трансфер на иновации и знания по темата   
„E-обучение в професионалните училища и в 
сферата на професионалното образование и 
обучение в Европа”. 
 
 
5. Валоризиране и разпространение на резултатите 
и продуктите от проекта „E-TU-MODU”.  

ДРУГИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ 

 Увеличаване на знанията по отношение на 
предимствата и възможностите на   
е-обучението в сферата на професионалното 
образование и обучение. 

 
 Насочване вниманието на целевата група и 
обществеността към шансовете и възмож-
ностите, които предлага е-обучението. 

 
 Увеличаване броя на използващите   
е-обучение учители в сферата на професио-
налното образование и обучение в Европа. 

 
 Подобряване нивото на концентрираното 
върху обучавания обучение. 

 


